



切尔西状态正佳



切尔西将迎来德比战

本周将进入到国庆长假,从竞彩受注赛程来看,本周的竞彩赛程还是相当精彩的。不仅有欧冠,周末的联赛还有切尔西VS阿森纳这样的英超强强对话。

现代快报记者 付智勇

# 本周好看的比赛都帮你挑出来了

## 欧冠 强强对话不稀奇

本周将进行欧冠联赛第二轮的较量,在众多比赛中强强对话并不稀奇。拜仁将成为第一支亮相的欧冠豪门,他们将在客场挑战莫斯科中央陆军,这场比赛是最先进行的。因为俄罗斯当地的气温已经降低到10摄氏度以下,因此气温条件也给拜仁的客场之旅增添了不小的麻烦。拜仁近期最大的问题就是伤病,大面积的伤病影响了德甲巨无霸的表现。莫斯科中央陆军在主场还是具备一定战斗力的,但是要想战胜拜仁难度还是不小。

切尔西本轮将客场作战,迎战里斯本竞技。对于切尔西主帅穆里尼奥来说,对阵自己祖国的球队,他肯定更有心得。两队从实力上看还是有一定的差距。但是切尔西客场作战还是有不稳定的因素,比如里斯本竞技的主场表现非常稳定,他们要想客场顺利赢球其实也不是那么容易的事情。

大巴黎本轮将回到主场,他们的对手是巴萨。由于首回合未能取胜,巴黎圣日耳曼本轮比赛就必须要在巴萨身上取分。作为本组出线的最大热门,巴萨势必会在第一循环结束就早早确定领先优势。巴黎圣日耳曼被看做是本组第二大出线热门。既然如此,谁能在巴萨身上取分,谁就能掌握主动。大巴黎本轮最大的

优势就是主场作战,相信他们能至少争取1分。

曼城本赛季稍显不顺,联赛刚开始就遭遇输球的厄运。欧冠分组,曼城又遭遇强敌。曼城要想从小组出线,罗马队就是他们必须战胜的对手,罗马队本赛季继续保持着不错的取分效率。他们的防守是球队立命的根本,而且他们只要打进进球,比赛就不会输。曼城主场作战输球的可能性不大,但是要想轻松赢球这也是不太可能的事情。

在欧冠第二比赛日中,最引人关注的比赛当属马竞VS尤文。马竞本赛季由于受到人员变动的影响,战斗力不如上个赛季。但是他们毕竟是上赛季的欧冠亚军,而且头顶着西甲冠军和西超杯冠军的头衔。尤文图斯虽然在意大利优势明显,但是在欧洲范围内,他们已经很难跻身超一流球队的行列。本场比赛,如果马竞能尽早打开僵局,主场取胜的概率还是很高的。



兰帕德

## 英超 强强对话也不少

到了周末,足球就进入到联赛时间。10月5日,曼联将在主场迎战埃弗顿,这场比赛为了照顾亚洲球迷的收视习惯被安排在了早场进行。细心的彩民会发现,凡是在早场进行的比赛被爆冷的机会很高。一方面早场比赛球员不太适应,另一方面早场比赛容易吸引彩民的受注量。本赛季,曼联的引援力度不小,但是引援的重心主要是在前场,对于球队的中后场改造不是非常得力。由于缺乏一对超级中后卫,曼联的比赛经常出现占优却无法赢球的状况。埃弗顿是英超联赛的巨人杀手,虽然离开主场战斗力不会那么强,但是面对曼联,相信埃弗顿还是能抵挡一下的。本赛季,埃弗顿继续着遇强不弱的特点。本场比赛如果一味看好曼联,那就大错特错了。

10月5日还有一场英超焦点战,也是著名的伦敦德比战,切尔西VS阿森纳。两支球队周中都将参加一场欧冠,在体能储备方面是平等的。相比之下,阿森纳可能更占优势,因为他们欧冠是在主场进行,联赛虽然是客场但是在伦敦。从两队近期的交锋来看,切尔西主场的表现还是不错的。阿森纳本赛季引援力度不小,但是还不具备在客场撼动切尔西的实力。本场比赛,切尔西主场不败的可能性很大,当然取胜对于蓝军来说才更有意义。

## 意甲、法甲 看点不少

在意甲联赛方面,也有一场强强对话,尤文VS罗马,这是当今意甲最具分量的强强对话。随着米兰双雄的没落,如今的意甲最强对话变成斑马军团和红狼之间的较量。两支球队周中也都参加了欧冠联赛,两队都是客场作战,应该说体能方面都是相当的。尤文图斯的实力应该略强于罗马队,但是罗马队本赛季的表现相当稳定,他们的进球效率虽然不高,但是取分效率非常高,和尤文比赛,相信他们不会贸然出击,防守反击依旧是他们的法宝。纵观本轮比赛,这场比赛被爆冷的概率最高。

在法甲赛场上,本轮也有一场焦点战。法甲冠军巴黎圣日耳曼将在主场迎战摩纳哥,两支球队的实力接近,本赛季摩纳哥大有取代大巴黎的势头。从联赛开局来看,大巴黎进入状态较慢,但是谁能笑到最后并不好说。本场比赛巴黎圣日耳曼主场作战,他们不败更值得彩民看好。

### 杨澍强胆推荐

周一-003 乌迪内斯VS帕尔马

点评:乌迪内斯最近获得两连胜,帕尔马则排名下游,本场比赛乌迪内斯取得三连胜的可能性很大。看好主队拿3分,防冷补到平局足够。

周一-013 巴勒莫VS拉齐奥

点评:巴勒莫新赛季开始后平局很多一场未胜,本场对阵开局也很一般的拉齐奥一定是有想法的,拉齐奥上轮意外主场输给乌迪内斯一定也是憋着一口气,本场比赛看好客队不败。

### 荆奇强胆推荐

周一 008 特温特青年队VS 福图纳锡塔德

点评:特温特本轮坐镇主场,对于紧密的赛程来说,主场将带来更大优势,不妨看好主队力保不败取分。

周一 010 纽伦堡VS 凯泽斯劳滕

点评:纽伦堡近期遭遇三连败,而凯泽本赛季联赛客场还未尝胜绩,本轮纽伦堡坐镇主场必会全力取分终止连败势头。



关注“江苏体彩”微信账号 查找身边的体彩店

